The Washington Post

混合晨报

Aylan的故事:绝望如何留下一个3岁的男孩冲上了土耳其海滩

由贾斯汀窗口管理器。莫耶 2015年9月3日

第一个令人不安的照片显示了一个小男孩。他穿着一件红色的T恤和长短裤是停止膝盖以下。他的衬衫是他的腰部以上的上调,露出腹部。他穿,不穿袜子的黑色运动鞋。他死了,正面朝下岩石冲浪。

在第二张照片中,小男孩正被警察带走。警察戴着乳胶手套。男孩的小脚吊着警察的腰部以下;我们看到,在他的运动鞋魔术贴绑带中的一个已经松开了。虽然我们无法知道警察正在思考,因为他携带从海洋中死去的孩子,有一点是清楚的:他在看别处。

谁在沙滩上飘起了库尔德男孩被确定土耳其官员3岁Aylan库尔迪<u>在新闻报道中</u>。他在两艘船之一,<u>据路透社报道,</u> 共载有23人,从土耳其博德鲁姆半岛的Akyarlar地区,显然是前往科斯,在那里他们可以试图进入欧盟的希腊小岛掀起分开。报道认为,他们的最终目的地是加拿大。

相反,官员说,小船倾覆,并Aylan冲上了几英里在土耳其东北部,不远处的一个海滩度假胜地。死者中包括五个孩子-其中包括Aylan的5岁的弟弟-和一名妇女。据<u>独立,</u>女人是孩子们的母亲,Rihan,35七人获救,两个达到救生衣岸边。按照渥太华公民,男孩的父亲阿卜杜拉,幸免于难。

家庭可能一直在试图到达加拿大。今年六月,文中说,Aylan的家庭"拼命"试图获得许可移民到加拿大 - 在阿卜杜拉的姐姐,TEEMA库尔迪,住在温哥华 - 但他们的难民申请被加拿大当局拒绝。

"我听到这个消息在这个早上五点,"TEEMA库尔迪,谁已经得到了阿卜杜拉的电话,告诉<u>公民</u>在周三。"所有他说的是,"我的妻子和两个男孩都死了。'"

"家里有两个罢工反对他们,"报道<u>的市民</u>,"就像成千上万的在土耳其的叙利亚其他库尔德难民,联合国将不会登记他们作为难民,和土耳其政府不会给予他们出境签证。"

"我是想赞助他们,"TEEMA库尔迪告诉该报,"我有我的朋友和我的邻居谁与银行存款帮助我,但我们不能把他们救出来,这就是为什么他们在船上去。我甚至还支付租金为他们在土耳其,但可怕的是他们对待叙利亚人的方式出现。"

一位加拿大议员,翅唐纳利告诉<u>CBC新闻,</u>他正在努力帮助库尔迪。"她很担心显然随叙利亚发生了什么事,并希望得到她的家人,"他说。他和库尔迪写了一封信,呼吁该国移民部但对请求没有进一步的动作。

这个家庭已经死了几百万之间,或从伊斯兰国的持续破坏叙利亚和伊拉克的战役运行。但是,至少直到下一个可怕的 形象出现时,Aylan是席卷该地区冲突的最有力的象征。

[死婴成为最悲情的符号尚未地中海难民危机]

Aylan的家庭是从Kobane, 叙利亚, 在西方势力与伊斯兰国家之间的冲突中心的市常。虽然Kobane被采取去年的极端组织, 伊斯兰国是被迫在二月撤退。此后, 冲突不断-包括在六月的攻击, 其中145名平民被打死。

"该Daesh袭击是自杀的使命,"Redur Xelil,库尔德民兵盐田港集团的一位发言人说,-使用另一个名字对于伊斯兰国-六月袭击之后。"它的目的不是拿城市,但为了制造恐怖。"

由于是明确的, Kobane是一个孩子的地方。

像Aylan难民从做通过Kobane土耳其800英里的旅程,试图让该国的爱琴海沿岸。伯顿,不远的地方Aylan被发现,被描述的孤独星球为"土耳其最迷人的海滨度假胜地。"但小男孩的家境并不这里观光或游泳。

科斯是爱琴海的另一个明珠-田园诗般的海滩,山区村庄,古遗址。但是最近,科斯是为它的美丽鲜为人知比其不断发展的难民危机。<u>六百移民</u>每天晚上抵达岛上的约3万。自今年一月以来,达到了惊人的125000难民<u>找到了科斯的</u>方式和其他希腊岛屿,带来这就是人道主义危机包括暴力抗议到海边社区。

"我们不能在晚上睡觉,"一名伊拉克人是谁做科斯<u>告诉明镜周刊上个月</u>。"我们老是怕民兵。他们杀了人,并把他们到垃圾成堆。我们希望有一个更好的生活。"另外一个老生常谈:"我们要的论文!我们要吃饭!"

什么难民有时发现很难传达的是,作为不高兴作为科斯的居民对他们的惊喜游客,这些游客正在寻找出最快捷的方式。

"我们只是想离开这个岛,他们不明白,"Laith萨利赫,阿勒颇30岁的泥水匠谁花了三年的战斗叙利亚政府军和伊斯 兰国家,告诉<u>美联社上个月</u>。"我们不能坐上船到雅典,如果我们没有论文。"

Aylan的家人可能想成为600人来每天科斯粮食和登记对抗的一部分。惨淡这听起来,这是比他们留下的东西在叙利亚更好。它肯定比他们得到了什么好。



条款及反馈

在它的最近点,科斯是大约2.5英里穿越爱琴海来自土耳其。Aylan的跨水这背信弃义伸展旅程会一直在橡皮艇或类似的小船。-许多船只都被走私者运营收费每人超过\$800在夜色掩护下穿过。

其结果是: 3岁的最终死在土耳其海滩。他逃离自己的家,在那里他不想要的,对不希望他的一个小岛寻求庇护,并且死了,也许所有最不希望他土地的海岸。而从伊斯兰国家与世界其他动荡地区难民围攻欧洲之星火车,人群加莱法国港口,并在利比亚海岸或在奥地利的卡车死了,很明显,Aylan是不计其数的一处。

[匈牙利领导人移民:"请不要来了。"]

"谁失去了他人生的一个小男孩逃离叙利亚的这一悲剧形象是令人震惊的,是危害儿童的提醒和家庭正在寻求更好的生活中,"贾斯汀·福赛思,孩子宣传组的首席执行<u>救助儿童</u>告诉 卫报。"这孩子的困境应该集中头脑,迫使欧盟走到一起,并同意一项计划,以应对难民危机。"

莎拉卡普兰促成了这一报告。

更多来自混合晨报

如何陷入困境的迪斯尼明星院长琼斯,谁刚刚去世的84,发现"基督的和平"

克里斯见面,几乎死了我们的追赶时髦的疯狂杂草丛生的羊

假招声波.	假肚子和"假-	-Baby.co	om"获得察	歇根州的青	小年中.	无虚假麻烦
		Duby.co		BULL THE F	7 T T ,	

贾斯汀窗口管理器。莫耶是华盛顿邮报的混合晨报记者。按照他的

Twitter: @justinwmmoyer.

邮政建议

异族通婚正在改变我们对我们的比赛方式

亚裔和拉美裔数量惊人的就忘记自己的种族

四个小时的航程变成30小时的噩梦三角洲乘客

来自地狱的旅行听起来像一个小插曲直出的"暮光之区"。

我敢说你读这感觉还是不错的给小费

如果你知道引爆的历史,你永远不会看到它再次以同样的方式。